



JANA ŽITŇANSKÁ ZLOŽILA SKÚŠKU: POZRITE SI AKO OVLÁDA POSUNKOVÝ JAZYK

red © 04/07/2015 L'UDIA, TOP

Poslankyňa Európskeho parlamentu Jana Žitňanská (Nova) má dôvod na radosť; po roku štúdia slovenského posunkového jazyka sa jej podarilo úspešne ukončiť prvý modul a zložiť skúšky.

“Ked' sa do nášho občianskeho združenia, ktoré už 7 rokov organizuje kurzy slovenského posunkového jazyka, prihlásila politička Jana Žitňanská s úmyslom naučiť sa slovenský posunkový jazyk, boli sme milo prekvapení. V priebehu výučby sa veľmi snažila a dobre pochopila veci o posunkovom jazyku a dokonca dobre vnímala priestor, kde a ako správne posunkovať,” uviedol Michal Hefty, lektor slovenského posunkového jazyka a riaditeľ občianskeho združenia Myslím – centrum kultúry Nepočujúcich. Ako dodal, naučiť sa posunky a mimiku je náročné.



nuansy môžu znamenať úplne odlišné veci, v posunkovom jazyku mierne odlišné gestá či výraz v tvári majú diametrálne odlišné významy.”

Napriek náročnosti štúdia Jana Žitňanská odporúča každému, kto má chuť učiť sa nové veci, pustiť sa do štúdia tohto jazyka. **“Ked' sa učíte tento jazyk, spoznávate aj novú kultúru, rozširujete svoje možnosti dorozumieť sa, a to je výborná vec,”** dodala politička, ktorá v štúdiu posunkového jazyka plánuje pokračovať.

To potvrdila aj Jana Žitňanská.

“Tak ako v hovorenom jazyku platí, že malé zvukové



Europoslankyňa Jana Žitňanská po zložení skúšky

Viac.. Vladimír Maňka: Miesta po britských europoslancoch treba mať rezervované pre nových členov

VIDEO: Europoslankyňa Jana Žitňanská počas skladania skúšky posunkovej reči v slovenskom jazyku.

00:00/00:55

Zdieľaj článok na Facebooku

ODPORÚČAME

REKLAMA

**Poznáte pôvod slovenských slov?
Otestujte sa**

Viete odkiaľ sú slová peniaz, šéf alebo strop?

**Zrušenie roamingu sa blíži. Čo to
znamená v praxi?**

Presne za tri týždne (15. júna) sa vo všetkých 28 členských štátoch...

REKLAMA

**Rozdali sme ceny tým, ktorí sa
rozdávajú pre druhých**

Pozrite sa, ktoré neziskovky a inšpiratívne osobnosti získali Cenu Nadácie...

Nový úsek rýchlostnej cesty R2 je otvorený. Má takmer osem k...

Dnes (16.mája) bol za prítomnosti ministra dopravy a výstavby Árpáda...

Jana Kiššová: Nezamestnaní vo Svidníku sa poskladajú na dotá...

Vláda opäť rozdáva! A opäť z cudzieho. Tentokrát poputuje vyše 18,6...

Turecké referendum a jeho dôsledky

Politológ a vedúci Ústavu politických vied na Stredoeurópskej vysokej...

VIAČ

0 Komentárov **Europskenoviny**

 **Prihlásenie** ▾

 Odporučit'  Zdieľať

Zoradiť podľa najnovšieho ▾



Začať diskusiu...

Pridajte prvý komentár.

TIEŽ NA EUROPSKENOVINY

Najmladší prezident Francúzska: Celý svet bude počúvať, čo povieme my

1 komentár • pred 11 dňami •



romaker — Zmanipulované volby skončili, takže tie jeho drísty sú na smiech. Uvidíme ako zatočí s Poľskom.

Komisia nás kritizuje pre korupciu. Podľa Fica je všetko v poriadku

1 komentár • pred 2 dňami •



Daniel — Hej,preto sa stále zadlžujeme.Najnovšie chce hranol uvoľniť aj dlhovou brzdu,chrápúň!

EÚ žiada Čínu o zastavenie obchodu s nafukovacími člmi pre pašerákov ľudí

1 komentár • pred 21 dňami •






romaker — Takže Čínske nafukovačky sú zodpovedné za im. vlnu. :)

Ľubomír Galko: Ideme bojovať s prevádzачmi. Držím palce.

1 komentár • pred 14 dňami •



Ivan Makovnicek — Ja si myslim ze plavidla sa nemaju potapat lebo je to neekologicke. Mali by sa zabavit , ...

 Prihlásiť sa na odber  Pridajte Disqus na svoju stránkuPridať DisqusPridať  Súkromie